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ACTA NÚMERO 47/XIV/1.ª SL 

 

Aos 29 dias do mês de setembro de 2020, pelas 15:00 horas, reuniu a Comissão de 

Agricultura e Mar, no Refeitório dos Frades do Palácio de S. Bento, na presença dos 

Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta ata, 

com a seguinte Ordem do Dia: 

 

        (Presencial e Videoconferência) 

 

1.   Audição, a requerimento do Grupo Parlamentar do BE, do Presidente da Câmara 

Municipal da Mealhada e do Presidente da Fundação Mata Nacional do Bussaco, a 

propósito do estado e do novo modelo de gestão da Mata Nacional do Bussaco; 

 

 2.   Apreciação e votação de atas; 

 

 3.   Distribuição e nomeação do relator referente ao PJL 514/XIV/2 (PCP) - "Cria uma 

campanha nacional de esterilização de animais no ano 2021"; 

 

 4.   Escrutínio europeu - Seleção de iniciativas a escrutinar: - COM(2020)344 - Proposta de 

REGULAMENTO DO CONSELHO que altera o Regulamento (UE) 2020/123 no respeitante 

a determinadas possibilidades de pesca para 2020 em águas da União e em águas não 

União;- COM(2020)434 - Proposta de DECISÃO DO CONSELHO que aprova as alterações 

do Acordo respeitante à Cooperação na Luta contra a Poluição do Mar do Norte por 

Hidrocarbonetos e outras Substâncias Perigosas (Acordo de Bona) relativas ao alargamento 

do âmbito de aplicação material e geográfico do Acordo;- COM(2020)483 -  Proposta de 

REGULAMENTO DO PARLAMENTO EUROPEU E DO CONSELHO que altera o 

Regulamento (UE) 2018/848 relativo à produção biológica no respeitante à sua data de 

aplicação e a certas outras datas estabelecidas no mesmo regulamento. 

 

 5.   Outros assuntos. 
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A reunião foi presidida pelo Presidente da Comissão, Deputado Pedro do Carmo que 

cumprimentou todos os presentes. 

 

No ponto 1 da OD procedeu-se à Audição, a requerimento do Grupo Parlamentar do BE, do 

Presidente da Câmara Municipal da Mealhada (Dr. Rui Maqueiro) e do Presidente da 

Fundação Mata Nacional do Bussaco (Eng.º António Gravato) a propósito do estado e do 

novo modelo de gestão da Mata Nacional do Bussaco.  

O Senhor Presidente deu a palavra ao Senhor Deputado Nelson Peralta (BE) que 

apresentou o Requerimento. 

Seguiram-se as intervenções do Senhor Presidente da Câmara da Mealhada e do Senhor 

Presidente da Fundação da mata nacional do Bussaco. 

Teceram comentários e colocaram questões os Senhores Deputados Nelson Peralta (BE), 

Joana Sá Pereira (PS), Bruno Coimbra (PSD), João Dias (PCP). 

O Senhor Presidente da Câmara e o Senhor Presidente da Fundação responderam às 

questões colocadas pelos Senhores Deputados. 

 

No ponto 2 da OD procedeu-se à apreciação da ata n.º 46, tendo sido aprovada por 

unanimidade. 

 

No ponto 3 da OD procedeu-se à Distribuição e nomeação do relator referente ao PJL 

514/XIV/2 (PCP) - "Cria uma campanha nacional de esterilização de animais no ano 2021". 

Foi nomeada relatora a Senhora Deputada Palmira Maciel (PS). 

 

No ponto 4 da OD Escrutínio europeu - Seleção de iniciativas a escrutinar: - COM(2020)344 

- Proposta de REGULAMENTO DO CONSELHO que altera o Regulamento (UE) 2020/123 

no respeitante a determinadas possibilidades de pesca para 2020 em águas da União e em 

águas não União;- COM(2020)434 - Proposta de DECISÃO DO CONSELHO que aprova as 

alterações do Acordo respeitante à Cooperação na Luta contra a Poluição do Mar do Norte 

por Hidrocarbonetos e outras Substâncias Perigosas (Acordo de Bona) relativas ao 

alargamento do âmbito de aplicação material e geográfico do Acordo;- COM(2020)483 -  

Proposta de REGULAMENTO DO PARLAMENTO EUROPEU E DO CONSELHO que altera 
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o Regulamento (UE) 2018/848 relativo à produção biológica no respeitante à sua data de 

aplicação e a certas outras datas estabelecidas no mesmo regulamento. 

A CAM decidiu escrutinar a COM (2020)344, tendo sido nomeada relatora a Senhora 

Deputada Emília Cerqueira (PSD). 

 

No ponto 5 da OD, outros assuntos, o Senhor Presidente informou que iria apresentar uma 

proposta de datas para as Audições Regimentais a realizar na CAM. 

No que concerne às grelhas de tempos informou que já foi apresentada uma proposta, que 

será apreciada em conferência de líderes. 

Gravação: 

http://media.parlamento.pt/site/XIVLEG/SL2/COM/07_CAM/CAM_20200929_VC.MP3  

 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 16:45, dela se tendo lavrado a 

presente ata, a qual, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

 

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 

 
 António Lima Costa 
 Carlos Eduardo Reis 
 Cecília Meireles 
 Clarisse Campos 
 Cristina Rodrigues 
 Cristóvão Norte 
 Emília Cerqueira 
 Fabíola Cardoso 
 Francisco Rocha 
 Inês de Sousa Real 
 João Azevedo Castro 
 João Dias 
 João Gomes Marques 
 João Miguel Nicolau 
 João Moura 
 Joaquim Barreto 
 José Luís Ferreira 
 Manuel dos Santos Afonso 
 Norberto Patinho 
 Olavo Câmara 
 Pedro do Carmo 
 Ricardo Vicente 

http://media.parlamento.pt/site/XIVLEG/SL2/COM/07_CAM/CAM_20200929_VC.MP3
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 Santinho Pacheco 
 Bruno Coimbra 
 Joana Sá Pereira 
 José Manuel Carpinteira 
 José Rui Cruz 
 Nelson Peralta 
 Palmira Maciel 
 Rui Cristina 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 António Ventura 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Paulo Leitão 
 
 
 
 
 
 

Palácio de São Bento, 29 de setembro de 2020 

 
 

 O Presidente 
 
 

 
 
 

(Pedro do Carmo) 
 


